

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

В беседе с корреспондентом «Юности» главный режиссер театра имени Ф. Г. Волкова, народный артист РСФСР Ф. Е. Шишигин сообщил:

— Главной темой в театре в 1961 году остается тема современности, поэтому в новом году основными будут пьесы современных драматургов, на темы сегодняшнего дня. Коллектив театра намерен работать над такими пьесами, как философская драма Левады «Фауст и смерть», раскрывающая беспредельность и величие трудового подвига советского человека, пьесой Чепурина «Тяжелое ранение», страстная мысль которой направлена в защиту мира. Очень интересна пьеса Пановой «Проводы белых ночей». Будет готовиться пьеса Штейна «Океан».

Намерен коллектив театра трудиться над пьесой прогрессивного немецкого писателя Куна «Кредит у Нибелунгов».

Из русской и зарубежной классики намечаем работу над тремя большими произведениями. Четырнадцатого июня исполняется 75 лет со дня смерти отца русской драматургии А. Н. Островского. К этой дате хотелось бы создать спектакль по его драме «Волки и овцы». В этом же месяце будет отмечаться двадцатипятилетие со дня смерти А. М. Горького. Театр заинтересован постановкой его пьесы «Дети солнца». Собираемся в новом году начать работу над «Гамлетом» Шекспира.

ЮНОСТЬ
г. Ярославль

- 1 ЯНВ 1961